



SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY

85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia

Tel. 52/36-55-296, 52/36-55-352, 52/36-55-495, 52/36-55-521

ISO 27001: 2005

ISO 9001: 2008

ISO 14001: 2004

PN-N18001:2004



SZPITAL  
AKREDYTOWANY



Fax. 52/36-55-496, 52/36-55-752

NZZ/46/D/15

Bydgoszcz, dnia 23.06.2015 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego - Dostawa środków do utrzymania czystości, środków do mycia maszynowego i dezynfekcji naczyń, środków higieny osobistej i pielęgnacyjnych pacjenta. Dostawa środków do dezynfekcji powierzchni*

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ustawy ust. z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. ( t. j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm. ) w związku z pytaniami zadanyymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień i dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

Pytanie nr 1 - dotyczy grupy 10 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie gotowego do użycia bezalkoholowego preparatu do szybkiej dezynfekcji powierzchni, sprzętów i wyposażenia medycznego, opartego na czwartorzędowych związkach amonowych, nie zawierającego alkoholu i w związku z tym szczególnie bezpiecznego w stosowaniu przy dezynfekcji powierzchni wrażliwych na działanie alkoholu o spektrum działania: B, MRSA, F(candida albicans) i V (HIV, HBV, HCV, Rota, Vaccinia, Papowa SV40) - 1 min., Tbc (Mycobacterium terrae) - 15min., opakowania 1L ze spryskiwaczem, wyrób medyczny?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również preparat o podanej powyżej charakterystyce.

Pytanie nr 2 - Dotyczy grupy 1 zadanie 1

Czy Zamawiający dopuści do oceny koncentrat o konsystencji płynu do codziennej pielęgnacji urządzeń sanitarnych, o przyjemnym zapachu. Szybko i skutecznie usuwający wszystkie zanieczyszczenia typowe dla muszli klozetowych likwidujący osady wapienne eliminujący zapach i ślady uryny. Oznaczony kolorem czerwonym. PH 0,5-1,0?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 3 - Dotyczy grupy 1 zadanie 3:

Czy Zamawiający dopuści do oceny koncentrat o znakomitych właściwości czyszczących, nadający połysk, o przyjemnym zapachu, nie pozostawiający smug. Nadający się do stosowania na wszystkie wodoodporne podłogi zabezpieczone powłokami polimerowymi (PCV, linoleum, tworzywa sztuczne,)

Zawierający: związki powierzchniowo czynne, komponenty pielęgnacyjne, konserwant, środki konserwujące, kompozycje zapachową, barwniki. Bez zawartości alkoholu etylowego. pH ok.8

Stężenie robocze : 0,25 – 1,0%

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ

Pytanie nr 4 - Dotyczy grupy 1 zadanie 4:

Czy Zamawiający dopuści do oceny koncentrat o znakomitych właściwości czyszczących, nadający połysk, o przyjemnym zapachu, nie pozostawiający smug. Nadający się do stosowania na wszystkie wodoodporne podłogi zabezpieczone powłokami polimerowymi (PCV, linoleum, tworzywa sztuczne,)

Zawierający: związki powierzchniowo czynne, komponenty pielęgnacyjne, konserwant, środki konserwujące,

kompozycje zapachową, barwniki. Bez zawartości alkoholu etylowego. pH ok.8

Stężenie robocze : 0,25% - 1,0%

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie 5 - Dotyczy grupy 1 zadanie 7:

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat skutecznie usuwający wszelkie zabrudzenia np. odciski palców i przebarwienia, delikatny dla mytej powierzchni. Nie pozostawiający smug. Zapobiega powstawaniu zacieków wodnych odcisków palców. W opakowaniu 0,5 l

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ. Zamawiający wymaga środka do mycia i pielęgnacji stali nierdzewnej.

Pytanie 6 - Dotyczy grupy 1 zadanie 8

Czy Zamawiający dopuści do oceny preparat Skutecznie usuwa uporczywy brud , tłuszcz oraz naloty z kamienia osadowego i rdzy. Nie matowi i nie odbarwia czyszczonej powierzchni nadaje połysk. Do czyszczenia wanien, brodzików kuchenek, blatów, glazury, naczyń emaliowanych i stali szlachetnej. pH 7,0 – 10.5 w opakowaniu 0,6 l

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również do oceny preparat , który skutecznie usuwa uporczywy brud , tłuszcz oraz naloty z kamienia osadowego i rdzy. Nie matowi i nie odbarwia czyszczonej powierzchni nadaje połysk. Do czyszczenia wanien, brodzików kuchenek, blatów, glazury, naczyń emaliowanych i stali szlachetnej. pH 7,0 – 9,0 w opakowaniu 0,6 l.

Pytanie nr 7 - dotyczy grupy 8 poz. 1

Czy Zamawiający wymaga golarek medycznych pakowanych indywidualnie w tekturową osłonkę?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 8 - dotyczy grupy 8 poz. 1

Czy Zamawiający wymaga golarek medycznych z pojedynczym ostrzem wykonanym ze stali nierdzewnej pokrytym platyną oraz teflonem?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 9 - dotyczy grupy 8 poz. 1

Czy Zamawiający wymaga golarek z ostrzem, które można odlamać od rączki poprzez pionowy nacisk i wyrzucić do pojemnika na zużyty sprzęt medyczny?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 10 - dotyczy grupy 8 poz. 1

Czy Zamawiający wymaga golarek medycznych o wymiarach ostrza: długość 1,0 x szerokość 4,3 x głębokość 0,01 cm?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 11 - Pakiet 7 poz. 1

Czy Zamawiający dopuści piankę czyszczącą - pielęgnującą o pH 6-6,5?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 12 - Grupa 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie łagodnej i skutecznej pianki myjącej delikatnie perfumowanej, która skutecznie usuwa pot, sole i nieprzyjemny zapach, bez użycia wody, pozostawia na skórze ochronną barierę i zmniejsza stany zapalne, zawiera kwas mlekowy , panthenol, bisabolol, wyciąg z kory i liści oczaru wirginijskiego i allantoinę, delikatnie perfumowana

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 13 - Dotyczy grupy 1 poz. 3,

Czy Zamawiający dopuści produkt o pH 7? Jeśli nie proszę o podanie produktu wzorcowego wraz z producentem, celem odnalezienia odpowiedniego płynu.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 14 - Dotyczy grupy 3 poz. 2-5,

Czy Zamawiający dopuści ścierki z mikrofibry o wymiarach 32x32cm lub 40x40cm i gramaturze 300g/m<sup>2</sup> zamiast 34x38 (+/- 2cm)?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również ścierki z mikrofibry o wymiarach 40x40cm, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 15 - Dotyczy grupy 9 poz. 3,

Czy Zamawiający nie pomylił się przy wartości pH tj.

5,5-7,5, gdyż z Naszej wiedzy wynika iż mydélka w kostce znajdują się zwykle w przedziale pH powyżej 10. Jeśli nie proszę o podanie produktu wzorcowego i producenta celem odnalezienia odpowiedniego mydélka, lub czy Zamawiający zgodzi się na mydélko o pH 9-11?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie - mydélko o pH 9-11, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ

Pytanie nr 16 - Dotyczy grupy 13 poz. 3,

Czy Zamawiający ma tu na myśli pianownicę (wytwórnice piany) wolnostojącą, czy taką do mocowania na jakąś powierzchnię?

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ. Urządzenie automatyczne-dozownik do podciśnieniowego urządzenia dozującego umożliwiać ma dozowanie płynu myjąco – dezynfekującego w każdym cyklu pracy zmywarki. Zamawiający nie określił sposobu mocowania dozownika, dopuszcza zatem również urządzenie wolnostojące czy mocowane do wolnej powierzchni.

Pytanie nr 17 - Pakiet 1 pkt. 1

Czy Zamawiający dopuści środek o pH 1,5 -2, spełniający pozostałe zapisy przetargu

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 18 - Pakiet 1 pkt. 1

Czy Zamawiający dopuści środek w opakowaniu 10 l spełniający pozostałe zapisy przetargu

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 19 - Pakiet 1 pkt. 7

Czy Zamawiający dopuści środek w opakowaniu 1l spełniający pozostałe zapisy przetargu

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również proponowane rozwiązanie, pod warunkiem spełnienia pozostałych parametrów opisanych w SIWZ.

**Zamawiający**